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Пакистан підвердив угоду між США та Іраном.
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РФ здійснила масовану атаку на Київ, палала Лавра

У ніч проти 15 червня Росія здійснила масовану атаку ракетами та БПЛА на Київ.
Станом на ранов було відомо про пошкодження на близько 40 локаціях. Чотири
людини загинули, 23 постраждали.

Під час атаки було зафіксоване влучання в Успенський собор на території Києво-
Печерської лаври. Там спалахнула велика пожежа.

Пакистан підвердив угоду між США та Іраном

США та Іран уклали угоду, офіційна церемонія підписання відбудеться 19 червня, у
Швейцарії. Про це у ніч проти понеділка заявив прем'єрміністр Пакистану Шахбаз
Шаріф. За його словами, обидві сторони заявили про негайне та постійне припинення
військових операцій на всіх фронтах, включаючи Ліван". Також буде розблокована
Ормузька протока.

Зеленський і Трамп провели телефонну розмову 

Президент Володимир Зеленський та глава Білого дому Дональд Трамп у неділю
провели телефонну розмову. Глава Української держави привітав американського
президента з Днем народження, та обговорив низку тем, включаючи
переговори. Розмова тривала щонайменше 30 хвилин. Зеленський зазначиив, що
сторони обговорили нинішню ситуацію на фронті, можливі кроки для наближення
миру. Український президент відзначив "чудову розмову". Також він зазначив, що
домовився з Трампом про зустріч під час саміту G7 у Європі. 

В Ярославській області після атаки БПЛА пройшов "нафтовий дощ"

У Рибінському окрузі Ярославської області РФ після атаки українських безпілотників
на комбінат Темп Росрезерву місцеві жителі повідомили про випадіння так званого
"нафтового дощу". У ніч на 14 червня Ярославська область зазнала атаки
безпілотників. Губернатор регіону Михайло Євраєв підтвердив влучання в об’єкти
зберігання пального та подальшу пожежу. В СБУ заявили, що на території комбінату
виникли щонайменше три великі осередки займання в резервуарному парку. За
даними відомства, на об’єкті зберігалися бензин, дизельне пальне та інші паливно-
мастильні матеріали, які використовувалися для забезпечення стратегічних запасів
РФ.

Британія вперше затримала тіньовий танкер РФ

Прем’єр-міністр Кір Стармер Британії повідомив, що Збройні сили країни перехопили
нафтовий танкер, який намагався пройти через Ла-Манш, назвавши це ударом по
"тіньовому флоту". Після цього стало відомо, що три інших нафтових
суден розвернулися, не доходячи до Ла-Маншу. Усі  ці судна фігурують у базі
української розвідки як учасники перевезень російської нафти, проти них
запроваджено західні санкції. Міністр закордонних справ Андрій Сибіга подякував
Британії за затримання судна "тіньового флоту", і закликав до подальшого посилення
тиску на Росію. 

Росія втрачає головну перевагу у війні - ЗМІ

Росія поступово втрачає можливість компенсувати втрати на фронті шляхом
добровільного набору, попри значні фінансові стимули для контрактників. Про це
мовиться в аналітичному матеріалі CNN. Так, у першому кварталі рівень рекрутингу до
армії РФ знизився приблизно на 20% порівняно з попереднім періодом. Водночас
Кремль активно пропонує багатомільйонні виплати, податкові пільги та списання
боргів для тих, хто підписує контракт. Аналітики зазначають, що така модель створює
додатковий тиск на бюджет і економіку РФ. Водночас експерти звертають увагу на
загальну нестачу працівників у російській економіці, включно з оборонною
промисловістю, яка вже працює на межі потужностей.

Генштаб відзвітував по ураженню Таманьнефтегазу

За результатами дорозвідки ураженого 13 червня нафтового терміналу
Таманьнефтегаз у районі населеного пункту Волна Краснодарського краю РФ
підтверджено пошкодження трьох резервуарів, трубопроводу та наливних стендерів
на двох причалах. У Генштабі зауважили, що термінал є одним із ключових експортних
нафтових об'єктів РФ у Чорноморському регіоні. Також у Генштабі розповіди про
ураження об'єктів ворога у ніч на 14 червня та у попередню добу. Серед них - жива
сила, пункти управління та склади противника. 

Іран заблокував сховище урану - ЗМІ

Іран упродовж минулих тижнів посилив захист власних запасів високозбагаченого
урану, зокрема частково обвалив тунелі та замінував входи, повідомляє CNN із
посиланням на п’ять джерел. Зазначається, що такі дії Ірану ускладнюють потенційні
домовленості зі США щодо вивезення або знищення запасів урану. Також це створює
додаткові ризики для будь-якої операції з їх вилучення.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
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